

# نہج رسالہ

۴۔ ربوہ ۴۔ اکتوبر۔ حضرت امیر المؤمنین غنیفہ علیہ السلام الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت تندر اور زکام کی وجہ سے تاغالی ناساز ہے۔ احباب جماعت تو ہمارا التزام سے دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

روزنامہ

ایڈیٹی

روز دہن تنویر

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۳۰

۵۵

۵۱۸۶

۱۸ جمادی الثانی ۱۳۸۶ھ

۵ اکتوبر ۱۹۶۷ء

۲۳۱ نمبر

۴۔ ربوہ ۴۔ اکتوبر۔ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدیدہ تحریر فرماتے ہیں:-

۵۔ مکرم قاضی عبدالسلام صاحب بچپن میں سال تک "الیرٹ" اخذ فرمائے۔ ان کی ادارت کے فرائض مراجم دینے کے بعد حال ہی میں نیرونی سے کراچی پہنچے ہیں۔ اب کراچی سے اطلاع آئی ہے کہ ان کی بیگ صاحبہ بجا رفتہ قلب بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درج ذیل سے دعا فرمائیں:-

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## بجز اس کے کوئی زندگی نہیں کہ انسان بدی سے بچے اور خدا تعالیٰ پر بھروسہ کرے

### مصیبت سے پہلے جو خدا پر بھروسہ کرتا ہے مصیبت کے وقت خدا اس کی ضرورت مند کرتا ہے

۴۔ ربوہ ۴۔ اکتوبر (۹ بجے صبح) گزشتہ رات یہاں نصف شب کے قریب تیز ہندھی آئی تیز گرج چلک کے ساتھ چھینٹے بھی پڑے آج صبح بھی ہلکی ہلکی بوندا باندی ہو رہی ہے۔

یہ بڑی غلطی ہے جو بونہا کسی کے مفید پڑے دیکھ کر کہہ دیتے ہیں کہ وہ ہستی زندگی رکھتے ہیں۔ ان سے جا کر پوچھو تو معلوم ہو کہ کتنی بلائیں سنا تے ہیں۔ صرف پڑے دیکھ کر یا گجیوں پر سوار ہوتے دیکھ کر شراب پینے دیکھ کر ایسا خیال کر لینا غلط ہے۔ ماسوا اس کے اباستحق زندگی بجائے خود جہنم ہے۔ کوئی ادب اور تعلق خدا سے نہیں اس سے بڑھ کر جہنمی زندگی کیا ہوگی۔ کتنا خواہ مرد دکھائے خواہ بدکاری کرے کیا وہ ہستی زندگی ہوگی، اسی طرح پر جو شخص مردار کھاتا ہے اور بدکاریوں میں مبتلا ہے حرام و حلال کے مال کو نہیں سمجھتا یہ یعنی زندگی ہے۔ اس کو ہستی زندگی سے کیا تعلق۔ یہ سچ ہے کہ ہستی زندگی ہوتی ہے مگر ان کی جن کو خدا پر پورا بھروسہ ہوتا ہے۔ اس سے وہ ہونیوں المصالحین کے وعدے کے موافق خدا تعالیٰ حفاظت اور توفی کے نیچے ہوتے ہیں اور جو خدا تعالیٰ سے دور ہے اسی کا ہر دن ترساں و لرزاں ہی گزرتا ہے وہ خوش نہیں ہو سکتا۔ سیلوٹ میں ایک شخص رشوت لیا کرتا تھا وہ کہا کرتا تھا کہ میں ہر وقت زنجیر ہی دیکھتا ہوں بات یہ ہے کہ بڑے کام کا انجام بد ہی ہوتا ہے۔ اس لئے بدی ایسی چیز ہے کہ روح اس پر راضی ہو ہی نہیں سکتی۔ پھر بدی میں لذت کہاں۔ ہر بڑے کام پر آخر خدا دل پر ٹھوکر لگتی ہے اور ایک کثافت ان ن محسوس کرتا ہے کہ یہ کیا حماقت کی اور اپنے اوپر لعنت کرتا ہے۔ ایک شخص نے تو بارہ آنے کے عوض میں ایک بچہ مار دیا تھا۔

۴۔ تمام مجالس کو قیادت ذہانت و صحت جسمانی کا لانا پروگرام طبع کرنا اور سال کے شروع میں ہی سمجھو ادا کیا تھا امید ہے تمام مجالس اس پر عمل پیرا ہوں گی یا دو ہائی کے لئے ایک دفعہ پروگرام پھر ذہن میں دیا جاتا ہے۔

غرض زندگی بجز اس کے کوئی نہیں کہ بدی سے بچے اور خدا تعالیٰ پر بھروسہ کرے کیونکہ مصیبت سے پہلے جو خدا پر بھروسہ کرتا ہے مصیبت کے وقت خدا اس کی مدد کرتا ہے جو پہلے سویا ہوا ہے۔

۴۔ ہمارا رواں سال قریب الاختتام ہے۔ صرف ایک ماہ باقی ہے۔ مجالس سے امتحان ہے کہ چندوں کی ادائیگی کے سلسلہ میں ان پر جو سرفرض عاید ہوتا ہے اس سے سالانہ اجتماع سے پیسے بیک وقت وکس ہونے کی ہر ممکن کوشش کریں۔

وہ مصیبت کے وقت ہلاک ہو جاتا ہے۔ مافذ نے کہا ہے

خیال زلیف تو جستن نہ کار خانا است یو کہ زیر سلف رفتن طریق عیاری است

خدا انسانے اغما ہے بکا تیر وغیرہ میں جو غلط پڑے تو لوگ بچوں تک کو کھا گئے یہ اس لئے ہوا کہ وہ کسی کے ہو کر نہیں ہے خدا کے ہو کر رہتے تو بچوں پریر لانا آتی۔ حدیث تریف اور قرآن مجید ثابت ہے اور یہی پہلی کتابوں بھی پایا جاتا ہے کہ والدین کی بدکاریوں پر بھروسہ نہ کرنا اور اللہ تعالیٰ کی طرف اشارہ دینا اور عقیدہ جو لوگ ابانی زندگی بسر کرتے ہیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے راہ ہو جاتا ہے۔

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

# مجموعہ

## قرآن کریم کی چار عظیم آیتوں کی خصوصیت

یہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب ہے بشرطیکہ ہم اس پر عمل کریں گے اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

### سورہ یونس کی ایک آیت کی پر معارف تفسیر

از حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث اید اللہ تعالیٰ

قرمودہ ۱۶ ستمبر ۱۹۸۲ء بمقام مسجد مبارک سید

مترجمہ: مولانا محمد عارف صاحب صاحب سہ ماہی اخبار صیغہ زوونویسہ

جو جزا دینا اور ثواب دینا ہے۔ یعنی اس کی تعلیم اور ہدایت پر مشتمل ہے۔ وہ ان لوگوں کی نشان دہی کرتا ہے جو اللہ کے فریضے کو پورا کرنے والے ہیں اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

### سورہ بقرہ میں

فرمایا ہے کہ ہم جو وعظہ کرتے ہیں اور جس کا ذکر ہم نے قرآن کریم کے متعلق کیا ہے وہ یہ ہے کہ تم اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

### ہدایت کی وجہ سے ہمارے لئے

اس کے نتیجے میں ہمیں روشنی ملے گی۔ ہم تمہارے سامنے ایک تصویر رکھتے ہیں کہ وہ لوگ جو ہماری آیات سے متوجہ نہیں ہوتے ان کے ساتھ ہمارا کیا سلوک ہوتا ہے۔ وہ اس کے دکھ دیتے جاتے ہیں اور ہمارا اجر انہیں ناک اور راکھ کے پھونکا ہوا ہے۔ اس کے برعکس جو لوگ ہمارے

اپنے فضل سے عطا کیے ہیں کہیں زیادہ بہتر ہے۔ حضور فرمایا اس آیت میں قرآن کریم کے متعلق چار باتیں بیان کی گئی ہیں۔ ایک یہ کہ قرآن کریم کی تعلیم موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب ہے اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

### چوتھی بات

قرآن کریم کے متعلق یہاں یہ بتائی گئی ہے کہ ایمان والوں کے لئے یہ رحمت کا موجب ہے یعنی جو لوگ بھی قرآن کریم کی باتوں کو عمل کرتے ہیں ان کو اللہ تعالیٰ جو بڑا احسان کرنے والا اور بڑا رحم کرنے والا ہے اپنی رحمت کی آغوش میں لے لیتا ہے۔

### پہلی بات

جب کہ میں نے بھی بتایا ہے قرآن کریم کے متعلق یہ بتائی گئی ہے کہ یہ موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب ہے۔

اپنے فضل سے عطا کیے ہیں کہیں زیادہ بہتر ہے۔

حضور فرمایا اس آیت میں

### قرآن کریم کے متعلق چار باتیں

بیان کی گئی ہیں۔ ایک یہ کہ قرآن کریم کی تعلیم موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب ہے اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

### تیسری بات

جو قرآن کریم کے متعلق یہاں بیان کیا گیا ہے

تشریح اور سورہ فاتحہ کی تفسیر کے لئے حضور فرمایا یہ اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ہمارے لئے موعظہ شفا، ہدایت اور رحمت کا موجب بنے۔

یا ایہذا انما انزلنا من السماء قرآنًا عربیًا لعلہم یحذرون۔

ترجمہ: اے لوگو! جو اس دنیا میں ہیں، تمہارے لئے یہ آیتیں اتاری گئی ہیں تاکہ تم ان سے ڈرنا شروع کر لو۔





محفوظ رہو۔ اور ان سے ہمیں ہمیشہ نجات ملتی رہے۔ قرآن کریم نے شفاً قاسماً فی الصدور کی تفسیر میں مختلف طریقے بیان کئے ہیں۔ میں نے اس وقت صرف ایک مثال اپنے دستوں اور مجاہدوں کے سامنے بیان کی ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ یہ کتاب مؤعظتہ اور شفا ہی نہیں بلکہ ہدٰی بھی ہے۔

**صہمانی لحاظ سے اگر آپ قرآن کریم**

تو جس شخص نے جسمانی نشوونما حاصل کرنی ہو۔ اپنی جسمانی قوتوں اور استعدادوں کو اپنے کمال تک پہنچانا ہو۔ اور اپنی زندگی کو کامیاب بنانا ہو۔ اس کے لئے پہلے یہ ضروری ہوتا ہے کہ وہ ہر قسم کی بیماری سے محفوظ رہے۔ تو فرمایا کہ ہم نے قرآن کریم میں ایسا انتظام کر دیا ہے۔ کہ تمام وہ روحانی بیماریاں جو شیطانی برائیاں سے پیدا ہوتی ہیں۔ پہلے ان بیماریوں کو دور کر دیا جائے اور مریضوں کے روحانی وجود میں کوئی شیطانی وسوسہ باقی نہ رہنے دیا جائے۔ اور اس طرح ان کا جو روحانی طور پر صحت مند وجود ہو جائے۔ لیکن اتنا ہی کافی نہیں۔ یہاں سے تو اصل کام شروع کرنا شروع ہوتا ہے۔ تو فرمایا کہ چونکہ تم روحانی زینبات کے حامل کرنے کے قابل ہو گئے ہو۔ اس لئے اس مرحلہ پر بھی قرآن کتاب تمہاری رہنمائی کرتی ہے۔ فرمایا کہ یہ قرآن تمہارے لئے ہدایتیہ بھی ہے عربی زبان کے لحاظ سے

**اس کے معنی یہ ہیں**

کہ اس کتاب میں ایسی تعلیم نازل کی گئی ہے جو آج ہی نہیں بلکہ قیامت تک انسان کی صلاحیت اور استعداد کے مطابق اس کی رہنمائی کرنی چلی جائے گی۔ دیکھو تمہارا آیت میں یا ایہذا اناس سے خطاب کیا گیا ہے وہ قرآنی ہدایت دھارا الہی کی راہوں پر گامزن ہونے کا طریقہ بتلاتی ہے اور مبتلائی چلی جائے گی۔ وہ روحانی زینبات کی غیر محدود راہیں اس پر چھوٹی ہے۔ اور کھوتی چلی جائے گی۔ اور ہر منزل پر پہنچ کر اسے ایک اور نئی منزل اور نعمت عطا کرتی ہے۔ اور پہلے سے بڑھ کر اس کا دفاع اور قربانی کا عملی نمونہ اسے پیش کرنے کی توفیق دیتی چلی جاتی ہے۔ یہاں تک کہ جو مومن ایثار اور محبت کی انتہائی رفتوں کو

اس کی اور محض اس کی برکت سے حاصل کر لیتا ہے اور اس کا انجام بخیر ہوتا ہے اور وہ اپنے محبوب، اپنے طلب اور اپنے مقصود اور اپنی جنت اور اپنے رب کی رضا کو پالیتا ہے

اس طرح انسان کے فطری قوی کو صحیح اور حسن دستہ پر چلانے کے لحاظ سے اس کتاب میں رکھی گئی ہے۔

**چوتھی بات**

اللہ تعالیٰ نے اس کتاب مجید کے متعلق یہ فرمایا ہے کہ یہ رحمتہ للعوالمین ہے۔ رحمتہ کا لفظ جب اللہ تعالیٰ کے لئے استعمال ہوتا ہے اس کے معنی ہوتے ہیں۔ انعام دینے والی، فضل کرنے والی، اس ن کرنے والی اور اپنی حضرت میں دھندل لینے والی سخی۔

تو فرمایا کہ ہم جو رحمن اور رحیم ہیں رحمت کا منبع اور سرچشمہ ہیں۔ ہم نے قرآن مجید کو رحمتہ کلیمہ صلیبہ دوسروں کے لئے بھروسہ رحمت نازل کیا ہے۔ تا اسکی تعلیم پر عمل پیرا ہو کر انسان ہمارے رحمت اور مغفرت حاصل کرے اور اس کے ذلیق سے روحانی بیماریوں کو دور کرے پھر اس کی ہدایت کے فیوض کے نتیجے میں وہ روحانی ترقی کرتا چلا جائے۔ اور اس کا انجام بخیر دیکھ کر فرماتا ہے کہ یہ ہے ہدٰی اور رحمتہ ہے۔ مگر ہدٰی و رحمتہ لئلا یضلوا جن لوگوں پر یہ کتاب نازل ہوئی ہے۔ اگر وہ اس پر ایمان لائے گا انہما اور اقرانہ کریں اور اس کی تبتائی ہوتی ہدایتوں کے مطابق اس پر عمل کرنے کی کوشش کریں اور اپنی زندگیوں کو

**قرآن کریم کے مطابق نمونہ**

بنانے کی سعی نہ کریں اور اگر وہ خدا کی نگاہ میں حقیقی مومن رہیں تو یہ کتاب ان کے لئے رحمت نہیں زحمت ہوگی۔ کیونکہ ان کو ایک نور دیا گیا۔ لیکن انہوں نے اس نور پر غفلت کو ترجیح دی ایک روشنی انہیں عطا ہوئی۔ لیکن وہ اس روشنی سے بھاگ نکلے۔ اور اندھیروں میں جا چھپے۔ ایک شفاء آسمان سے ان کے لئے نازل ہوئی۔ مگر انہوں نے گند کو اختیار کیا۔ اور بیماری کو صحت پر ترجیح دی۔

پس جو مومن نہیں۔ ان کے لئے برکت نہیں ہے۔ مگر جو مومن ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ان پہ نازل ہوگا۔ اور اسکی عزتوں

کے بارگاہ ہوں گے۔

اس کے بعد اللہ تعالیٰ نے دوسری آیت میں یہ فرمایا۔ قُلْ يٰ خَلِیْلُ اللّٰہِ دبرِ حَمْتِہِ نَبِذ الِیْکَ فَبِئْسَ دَحْرًا هُوَ حَتّٰی زُوْمًا یَجْعَلُوْنَہُ کہ

اپنے عقائد اعمال اور اخلاق پر غرور کرنا

تم میں تکبر خود پسندی، خود نمائی، اور دماغ پیدا نہ ہو۔ اپنے کو کچھ نہ سمجھنا۔ کسی خوبی کا مالک خود کو تصور نہ کرنا۔ کہ تمہارا روحانی بیماروں سے شفا پا جانا۔ اور شفا الہی کی راہوں کو اختیار کر کے تمہارا رخسار

ہونا تمہاری کسی خوبی کی وجہ سے نہیں۔ بلکہ یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کے فضل اور اسکی رحمت سے وابستہ ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ خوش ہو اور سرور الہی کے جام بیو کہ تمہارا رب محض اپنے فضل سے تم پر رجوع برحمت ہوئی اور اس نے محض احسان کے طور پر تمہیں وہ دیا۔ جو دنیا کی تمام عزتوں اور دنیا کی تمام دجاہتوں اور دنیا کی تمام لذتوں اور دنیا کی تمام خوشیوں اور دنیا کے تمام اعمال سے بہتر اور احسن ہے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں اس گروہ شامل ہونے کی توفیق بخشنے۔ اللہ شہرا آمین

**اپنے وعدوں کی عظمت کو پہچانو**

تحریک جدید کا سال رواں وعدوں کے اعتبار سے ۱۳۶۷ء کو اختتام پذیر ہونا ہے۔ جن افراد نے تاحال اپنے وعدے ادا نہیں فرمائے وہ اپنے محبوب امام حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا حسب ذیل ارشاد مدنظر رکھیں اور اولین موقع پر اس عظیم ذمہ داری سے عہدہ ریا ہونے کی سعی فرمائیں۔ فرمایا

”تم نے خدا تعالیٰ سے جو وعدے کئے ہیں ان وعدوں کی عظمت کو پہچانو اور یاد رکھو تمہارا مستقبل تمہاری اولاد کا مستقبل تمہاری قوم کا مستقبل تمہارے ملک کا مستقبل تمہاری حکومت کا مستقبل بلکہ ساری دنیا کا مستقبل خدا تعالیٰ سے عہد وابستہ ہے“ (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

**ولادت**

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرے چھوٹے بھائی خلیفہ عبدالوہاب صاحب منیجر سروس انڈسٹریز گجرات کو ۱۳۰۳ھ بمطابق ۱۹۱۷ء کے بعد درلکھا علی فرمایا۔ نوموڑ حضرت خلیفہ عبدالرحیم صاحب کا پوتا اور حضرت خلیفہ زرار بن صاحب کا پوتا ہے۔ صحابہ حضرت شیخ برعمو اور اصحاب جماعت دعا فرما رہے۔ کہ ذمہ لوگو کو اللہ تعالیٰ رحمت دلائی تک دعا فرمادے اور دعا و اجرت بنا لے۔ (امین۔)

(خلیفہ عبدالمنان ابینیر دار البرکات۔ ریلوہ)

**درخواست دعا**

میرے چچا الحاج خلیفہ عبدالرحمن صاحب کو اللہ کی امداد سے عاجز محترم کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ بندگان سلسلہ اصحاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔ (امین۔)

(خلیفہ عبدالمنان ابینیر دار البرکات۔ ریلوہ)

اپنے اجتماع میں خدام زیادہ سے زیادہ تعداد میں پوری تیاری کیجا شریک ہوں ۲۱-۲۲-۲۳ نومبر ۱۹۶۷ء





